Індивідуальне завдання
«Фармацевтична хімія»
Питання для самопідготовки

1. Предмет та завдання фармацевтичної хімії.
2. Стратегія створення нових синтетичних лікарських речовин.

3. Зв’язок структура – біологічна активність.

4. Класифікація лікарських речовин.

5. Лікарські засоби неорганічної природи: одержання, властивості, застосування, умови зберігання.
6. Лікарські засоби органічної природи: одержання, властивості, застосування, умови зберігання.
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Завдання
1. Запропонуйте технологічну схему для одержання лікарського препарату (або групи препаратів). Охарактеризуйте основні препарати даної групи: властивості, умови зберігання, застосування препарату.
2. Запропонуйте лабораторний метод синтезу лікарської речовини В, виходячи із сполуки А:

а) згідно обраної методики, розрахуйте кількості реактивів для одержання маси m сполуки В з урахуванням виходів реакцій;

б) наведіть механізм реакції;

в) складіть ПМР-спектр сполуки В.
3. Здійсніть перетворення згідно запропонованої схеми. Напишіть рівняння та назвіть продукти реакцій. Під якою назвою і для чого застосовується кінцевий продукт реакцій в медицині?

	Номер

варіанту
	Завдання 1
	Завдання 2

	
	
	Сполука А
	Сполука В
	Маса, m, г

	1
	Фенацетин
	Теобромін
	Кофеїн
	3

	2
	Галогенопохідні вуглеводнів аліфатичного ряду
	Толуол
	Бензойна кислота
	5

	3
	Похідні п’ятичленних гетероциклів
	Етиловий спирт
	Хлороформ
	10

	4
	Калій перманганат
	Бензен-
1,3-дисульфонова кислота
	Резорцин
	4

	5
	Лікарські препарати хлору та брому
	Сульфатіазол
	Фталазол
	5

	6
	Спирти та етери
	Саліцилова кислота
	Фенілсаліцилат
	10

	7
	Похідні шестичленних гетероциклів з двома гетероатомами
	Теобромін
	Темісал
	7

	8
	Біосинтез тетрациклінових антибіотиків
	Саліцилова кислота
	Метилсаліцилат
	5

	9
	Похідні шестичленних гетероциклів з одним гетероатомом
	Саліцилова кислота
	Ацетисаліцилова кислота
	10

	10
	Похідні ароматичних сульфокислот
	Анілін
	Ацетанілід
	15

	11
	Елементорганічні лікарські препарати
	Бензойна кислота
	Натрій бензоат
	4

	12
	Саліцилова кислота
	2-Метилнафталін
	Вікасол
	9

	13
	Гвалкол
	Формалін
	Гексаметилен-тетрамін
	2

	14
	Бензойна кислота та ії гомологи
	п-Ацетамінофенол
	Фенацетин
	5

	15
	Карбонові кислоти та їх похідні
	Етиловий спирт
	Йодоформ
	8


Завдання 3 
	Номер варіанту
	Завдання
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